Ф.И.______________________________________________________________ Итоговая работа по математике 3 класс

ИНСТРУКЦИЯ для УЧАЩИХСЯ
В работе тебе встретятся разные задания. В некоторых заданиях  нужно будет выбрать ответ из нескольких предложенных и обвести цифру, которая стоит рядом с ответом, который ты считаешь верным.
В некоторых заданиях потребуется записать только полученный краткий ответ в виде числа или слов в специально отведенном для этого месте.
В работе будут задания, в которых надо записать решение или краткий ответ и объяснение этого ответа.
Внимательно читай задания!
Одни задания покажутся тебе легкими, другие – трудными. Если ты не знаешь, как выполнить задание, пропусти его и переходи к следующему. Если останется время, можешь ещё раз попробовать выполнить пропущенные задания.
Если ты ошибся и хочешь исправить свой ответ, то зачеркни его и обведи или запиши тот ответ, который считаешь верным.
Желаем успеха!
1. Запиши следующее число последовательности.
27,36,45,54,…. _____

2. В каком выражении знак поставлен неверно? Ответ отметь 
1 кг >  965 г               6 дм 4 см = 64 мм                  59 см  <  6дм

3. Вычисли:
782 – 394 = ______               362 + 539 =___  

4. Составь программу действий и вычисли
[bookmark: _GoBack]40   3 : 60 + ( 6    7 – 7)= _______________

5. В новогодние подарки раскладывали конфеты. Всего 79 конфет. В каждый подарок положили по 7 конфет. Сколько конфет осталось?
  72                   11               2             17   




 6. Как называется число 4 в равенстве (63-19) : 11=4
              значение разности
              значение частного
              делимое
              делитель 
              вычитаемое
7.  С помощью какого выражения можно вычислить площадь прямоугольника со сторонами 12 см и 4 см?
12 : 4             12 . 4         12 . 12          12+12
8. Начерти отрезок длиной 28 мм.

9. В игре участвовало 12 команд, в каждой было 5 мальчиков и 4 девочки. Сколько человек приняло участие в игре?
Выбери верное решение этой задачи.
                      12 + 5 + 4=21
                      ( 5 + 4 ) . 12=108
                      5 . 12 + 4 . 12 = 108
                      5 . 12 – 4 . 12 =12
10. Петя купил 3 тетради по 15 рублей, а Вова 5 тетрадей по 7 рублей. Кто из ребят больше заплатил за покупку?
Запиши решение и ответ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


11.Сколько треугольников изображено на рисунке?
	3
	4
                                                   5
	6
12. Составь числовое выражение: «Разность числа 90 и произведение чисел 12 и 3»
Ответ ______________

13. Вам выделили земельный участок для выращивания  овощей и фруктов. Длина участка 10 м, ширина 6 м. Какой длины будет забор на вашем участке, чтобы огородить весь участок?
Запиши решение и ответ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



14. Школьники окопали 4 ряда яблонь по 11 деревьев в каждом ряду и 15 грушевых деревьев. Сколько всего фруктовых деревьев окопали школьники?
Обведи номер ответа:
1. 30; 2) 104; 3) 71; 4) 59.
15. На рисунке изображены геометрические тела. Выбери рисунок, на котором изображен куб. Обведи номер ответа:
 (
1
) (
3
)
 (
2
)
	
16. Определи с помощью таблицы и дополни текст.
Животные, относящиеся к отряду насекомоядных, имеют древнюю историю. Они населяли нашу планету уже примерно 135 млн. лет назад. К ним относится русская выхухоль, которая обитает в бассейнах __________________________. Её длина ____сантиметров, а масса – около ___________. К этому отряду относится пустынный златокрот. Он обитает в пустыне _____________. Его масса ___________граммов, а длина всего __________. 
	Название животного
	Место обитания

	Длина тела

	Масса 

	Русская выхухоль
	Волга, Дон
	20 см
	500 г

	Пустынный златокрот
	Намиб
	8 см
	20 г



17. Автомат принимает монеты по 10 рублей, 5 рублей, 2 рубля и не выдаёт сдачу. Алёша решил купить шоколадку за 27 рублей. У него есть такие монеты:
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
Запиши в таблицу 3 способа оплаты шоколадки без получения сдачи, которые мог использовать Алёша.

	Монеты
	Количество монет

	
	1 способ
	2 способ
	3 способ

	10 рублей
	
	
	

	5 рублей
	
	
	

	2 рубля
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